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Заключителна пресконференция по проект
"Продължаваща подкрепа за деинституционализация на
деца и младежи с увреждания и техните семейства в
Дневен център "Надежда"-гр.Харманли"
понеделник, 12 декември 2022 926

  

На 09.12.2022 г. в Конферентната зала на Общинска администрация-Харманли се проведе
заключителна пресконференция по проект проект „Продължаваща подкрепа за деинституционализация
на деца и младежи с увреждания и техните семейства в Дневен център „Надежда“-гр.Харманли“,
финансиран по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020, процедура чрез
директно предоставяне на конкретен бенефициент BG05M9OP001-2.019 „Продължаваща подкрепа за
деинституционализация на децата и младежите – ЕТАП 2 – предоставяне на социални и интегрирани
здравно-социални услуги за деца и семейства“ – КОМПОНЕНТ 1.

Общата стойност на проекта е 1 171 006,33 лв, от които разходи по линия на ЕСФ в размер на
995 355,38 лв и национално съфинансиране – 175 650,95 лв.

             Изпълнението на проекта стартира на 04.11.2019 г., като предстои да приключи на 04.01.2023г.

Общата цел на проекта е свързана с предоставяне на условия за подобряване на достъпа до
грижите за деца и младежи с психични, генетични, соматични и двигателни увреждания в община
Харманли, изразяващи се в подпомагане тяхното развитие, предлагане на адекватна за възрастта им
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интеграция в общообразователната и възпитателна система и обществено достъпните дейности и
инициативи, както и подкрепа на семействата им и грижите за тях. Специфичната цел се отнася до
предоставяне на необходимата на децата и младежите с увреждания професионална подкрепа в
комбинация с обучителни, игрови, рехабилитационни и терапевтични дейности, компенсиране на
дефицитите, произтичащи от увреждането и развитието на потенциала и техните заложби, формиране
на основни, личностни и социални умения, включително и умения за самостоятелен живот и
утвърждаване на родителите като привилегирован партньор на институциите по отношение на
специални, здравни и образователни нужди на лицата чрез организиране на групови и индивидуални
почасови консултативни услуги за децата и младежите с увреждания и техните семейства.

Участие в пресконференцията взеха екипът по управление и изпълнение на проекта,
заместник-кметът на Община Харманли, представители на социални институции в града, на общинска
администрация, на медии, граждани.

На пресконференцията ръководителят на проекта – Маргарита Костолова представи
постигнатите резултати от реализирането на проекта. Заложени и изпълнени са следните дейности:

Разкриване на социална услуга Дневен център за подкрепа на деца и младежи с увреждания и
техните семейства гр.Харманли – разкрита е нова социална услуга на територията на община
Харманли, с капацитет 30 места за дневна грижа и 60 места за консултативни услуги.
Подбор и наемане на персонал, ангажиран в социалните услуги – след извършен подбор са

назначени 17 служители, квалифицирани специалисти, които осигуряват качествена грижа и
индивидуален подход в грижата за децата и младежите с увреждания.
Доставка, монтаж и инсталиране на обзавеждане и оборудване – доставено и монтирано
обзавеждане и оборудване, съгласно нуждите, както на потребителите, така и на персонала в
Дневния център.
Предоставяне на социална услуга Дневен център за подкрепа на деца и младежи с увреждане и
техните семейства, гр.Харманли – осигурени са дневни и почасови услуги, като грижа,
рехабилитация, терапия, консултиране, информиране и др. Задоволени са ежедневните
потребности на потребителите ползващи целодневна грижа, като им се предоставя храна и вода
за пиене.
Доставка на ново неупотребявано специализирано транспортно средство за хора с увреждания с
8 бр. седящи места /без шофьора/ и 2 места обособени за закрепяне на инвалидни колички –
осигурен и улеснен е достъпът на децата и младежите от гр.Харманли и населените места от
общината до Дневния център.

 

С изпълнението на договора за безвъзмездна финансова помощ се създаде нова социална услуга
на територията на община Харманли, осигуряваща стимулираща за развитието среда, насърчена и
подкрепяща социалното, емоционалното и културно развитие на всеки потребител ползващ услугата.
Покрити са стандартите за качествено предоставяне на социалната услуга.
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